

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Instituția Prefectului – județul Iași, în parteneriat cu Ministerul Afacerilor Interne, implementează proiectul **„Renovarea energetică a Palatului Administrativ Iași”**, investiție ce va beneficia de o finanțare nerambursabilă alocată în cadrul Apelului de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Contractul de finanțare a fost semnat în luna octombrie 2022, între Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației (MLDPA) și Ministerul Afacerilor Interne (MAI), în cadrul **Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 5 – Valul Renovării, Operațiunea B2 – Renovare energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, Titlu apel: PNRR/2022/C5/2/B2.2/1, runda 1.**

Obiectivul general al proiectului este renovarea și reabilitarea termică a Palatului Administrativ al județului Iași, în scopul menținerii acesteia în stare de bună funcționare din punct de vedere al siguranței în exploatare, al igienei și sănătății celor care utilizează acest spațiu, în vederea asigurării accesului la servicii publice de calitate pentru cetățeni.

Intervențiile de creștere a eficienței energetice propuse pentru clădire în cadrul Auditului energetic vor conduce la **scăderea consumului anual de energie finală** în clădire, **scăderea consumului anual specific de energie primară, scăderea emisiilor pentru gazele cu efect de seră** și implicit, reducerea costurilor cu utilitățile.

După implementarea proiectului, conform specificațiilor auditului energetic, **principalele rezultate** obținute vor conduce la reducerea consumului anual specific de energie pentru încălzire de peste 50% față de consumul anual specific de energie pentru încălzire înainte de renovare, la economisirea cantității de energie pe termen mediu și lung, utilizarea de surse regenerabile, reducerea energiei primare și reducerea emisiilor de CO2 cu peste 60%.

Conform raportului de audit energetic clădirea este încadrată într-o clasă energetică inferioară, iar după implementarea proiectului nivelul de performanță energetică fiind asimilabil indicatorilor **de clădire cu înaltă performanță energetică (clasa A)**.

Toate lucrările vor fi executate cu **respectarea principiului „Do No**

Significant Harm” (DNSH), astfel cum este prevăzut de art.17 din Regulamentul (UE) 2020/852 privind instituirea unui cadru care să faciliteze investițiile durabile, prin crearea unui sistem de clasificare (sau ”taxonomie”) pentru activitățile economice durabile din punctul de vedere al mediului.

Valoarea totală a Proiectului, la data semnării contractului de finanțare, a fost de 28.821.423,96 lei, aceeași sumă reprezentând și valoarea maximă a finanțării nerambursabile prin PNRR. Valoarea eligibilă din PNRR, fără TVA, este de 24.219.684,00 lei.

Proiectul va fi implementat în perioada 26.10.2022 – 26.08.2024 (22 luni).

Date de contact: Instituția Prefectului – Județul Iași

Sediul: Str. Anastasie Panu, nr. 60, Iași

Telefon: 0232.421785

Fax: 0232.211312

E-mail: contact@prefecturaiasi.ro

<https://is.prefectura.mai.gov.ro>